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Kritická francouzská ropná rafinérie se zastavila
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Provoz v Gonfreville podle agentury Reuters narušily

protesty kvůli důchodovým reformám

Francouzský energetický gigant Total zastavil výrobu v jedné z

největších rafinérií v zemi, protože pokračují protesty proti vládnímu

plánu zvýšit věk odchodu do důchodu, uvedla agentura Reuters s

odvoláním na mluvčího společnosti.

Hlášená odstávka v Gonfreville přichází poté, co byli minulý týden v

místě rekvírováni zaměstnanci, aby se předešlo nedostatku paliva a

dodávek, a to i na letištích v Paříži. Rekvizice v rafinérii s kapacitou

240 000 barelů za den (bpd) se setkaly s protesty odborů.

Gonfreville zásobuje celý region Ile-de-France a dodává palivo pro

hlavní letiště hlavního města. V pátek se státním silám dočasně

podařilo rozptýlit pracovníky rafinerie, kteří drželi blokádu, což

pomohlo obnovit dodávky paliva. Dělníci však v demonstraci

pokračovali.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/29/kriticka-francouzska-ropna-rafinerie-se-zastavila/
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Průmyslová akce ve francouzských rafineriích způsobila, že některé

čerpací stanice nemají dostatek paliva, stejně jako zasáhly terminály

zkapalněného zemního plynu (LNG), dodávky energie a údržbu

jaderných reaktorů.

Ministryně energetiky Agnes Pannier-Runacher minulý týden uvedla,

že zhruba 15 % francouzských čerpacích stanic má výpadky.

Minulý týden zachvátily Francii protesty, v celonárodním hnutí proti

nepopulárním změnám důchodového systému, které navrhl

prezident Emmanuel Macron, demonstrovalo přes milion lidí.

.Macron obešel parlament a využil exekutivní privilegia ke zvýšení

věku odchodu do důchodu z 62 na 64 let, přičemž trval na tom, že

změna je nezbytná, aby se zabránilo bankrotu národního

důchodového systému. Francouzský vůdce odmítl ustoupit, přestože

odbory a opoziční strany opatření odsuzovaly.

https://www.rt.com/news/573558-france-protest-europe-human-rights/
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